Тема. Розв'язування логарифмічних рівнянь

Мета уроку. Формування умінь учнів розв'язувати логарифмічні рівняння різними методами: зведення логарифмічного рівняння до алгебраїчного; метод потенціювання; зведення логарифмів до однієї і тієї самої основи; метод логарифмування та графічний метод.

План уроку

1.Оргнізаційний етап. 

Оголошення теми і мети уроку.
2.Актулізація опорних знань.

· Що таке логарифм?

· Що таке логарифмічне рівняння?
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Які із даних рівнянь є логарифмічними
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· Серед заданих рівнянь назвіть ті, які не мають коренів на множині дійсних чисел
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Скільки коренів має рівняння?
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Відповідь: Ø
Мотивація навчальної діяльності учнів. Вчитель пропонує розглянути «асоціативний кущ», який проектується на екран.
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 II. Сприймання і усвідомлення різних методів розв'язу​вання логарифмічних рівнянь.

Найпростіші логарифмічні рівняння 

Найпростіші логарифмічні рівняння мають вигляд
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Розв’язати рівняння:
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Існують основні методи розв’язування логарифмічних рівнянь: 

Метод зведення логарифмічного  рівняння до алгебраїчного 

Метод введення нової змінної; 
Метод потенціювання; 

Метод логарифмування;

Функціонально – графічний метод; 
Розв’язати рівняння:
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Метод зведення логарифмічного  рівняння до алгебраїчного 
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Метод потенціювання
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Пропотенціюємо дану рівність і одержимо:

 log5( x-1)( x-2) = log5( x+2); 

       x2-4x=0; х=0, х=4. 

Враховуючи ОДЗ: х-1>0, 

                              х-2>0, 

                              х+2>0;   
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        Відповідь: 4. 

Метод зведення логарифмів до однієї і тієї  ж основи
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Метод логарифмування
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Графічний метод розв'язування логарифмічних рівнянь

Приклад. Розв'яжіть рівняння lg x = 1 – х графічно.

Розв'язання

В одній і тій самій системі коорди​нат будуємо графіки функції у = lg x і у = 1 – х (рис. 165). Абсциса точки пере​тину побудованих графіків дорівнює 1. Отже, х = 1 — корінь даного рівняння. 

Відповідь: 1.

III. Набуття умінь розв'язувати логарифмічні рівняння.

Встановити відповідність між заданими рівняннями та їх коренями.
	Рівняння
	Корені

	1) log2(x2-1)=3
	А) x=1/49

	2) log4(x+1)=2
	Б) x±3

	3) log7x= -2
	В) x=2

	4) log2(x-1)=0
	Г) x=15


[image: image12.emf]
[image: image13.emf]
[image: image14.emf]
IV. Підведення підсумків уроку.
V. Домашнє завдання. Домашня самостійна робота

[image: image15.emf][image: image16.emf]
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